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rðÄuÞku f yLku g Lke[u {wsçk ÔÞkÏÞkrÞík fhu÷ Au.
f = {(0, 1), (2, 0), (3, –4), (4, 2), (5, 1)}

g = {(1, 0), (2, 2), (3, –1), (4, 4), (5, 3)}

íkku f.g Lkku «Ëuþ = ..........

òu f = {(2, 4), (5, 6), (8, –1), (10, –3)} yLku g = {(2, 5), (7, 1), (8, 4), (10, 13), (11, 5)} ykÃku÷k ðkMíkrðf

çku rðÄuÞku {kxu Lke[uLkk òuzfkt òuzku.

rðÄuÞku f – g, f + g, f × g yLku
f

g
Lkku «Ëuþ yux÷u (rðÄuÞ f Lkku «Ëuþ) Ç (rðÄuÞ g Lkku «Ëuþ) íÞkhçkkË íku{Lkk «rík®çkçk

(images) {u¤ðku.
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(ii) f + g (b) {(2, 20), (8, –4), (10, –39)}

(iii) f × g (c) {(2, –1), (8, –5), (10, –16)}

(iv)
f

g
(d) {(2, 9), (8, 3), (10, –10)}
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